





भारत कोकिंग कोल लिमिटेड
Bharat Coking Coal Limited
कोल इण्डिया लिमिटेड का एक अंग
(A Subsidiary of Coal India Ltd)
जन सम्पर्क विभाग
Public Relations Department

कोयला भवन
Koyla Bhawan
कोयला नगर
Koyla Nagar
धनबाद-826005
Dhanbad-
826005

दिनांक -30.08.2014

प्रेस विज्ञप्ति

भारत कोकिंग कोल लिमिटेड के मुख्यालय कोयला भवन एवं क्षेत्रों से आज दिनांक 31.08.2014 को 14 अधिकारी एवं मुख्यालय से 8 कर्मचारी सेवानिवृत्त हुए। कोयला नगर के सामुदायिक केन्द्र में कंपनी के अध्यक्ष-सह-प्रबन्ध निदेशक श्री टी0 के0 लाहिड़ी की अध्यक्षता में अधिकारियों एवं कर्मचारियों के लिए सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। सेवा निवृत्त होने वाले अधिकारियों में सर्वश्री एबीएस सतकर्नी, महाप्रबन्धक (वि.एवं या.) प्रदीप कुमार, महाप्रबन्धक (उत्खनन), हरेन्द्र कुमार सिन्हा, मुख्य प्रबन्धक (उत्खनन), चिरंजीव मंडल, मुख्य प्रबन्धक (खनन), डा0 ज्ञान चन्द्र प्रधान, मुख्य चिकित्सा पदाधिकारी, डा0 तारकेश्वर राय, मुख्य चिकित्सा पदाधिकारी, श्री सुशील कुमार श्रीवास्तव, प्रबन्धक (उत्खनन), लंगोजु चिन्ना चारी, प्रबन्धक (सचिव), श्री एस.के. भट्टाचार्य, प्रबन्धक (सचिव), शंकर कुमार मण्डल, उप प्रबन्धक (वित्त), सचिदानन्द शर्मा, अवर अभियंत (असैनिक), तेज नारायण सिंह, अवर अभियंता (असैनिक), वेद कुमार दास, अवर अभियंता (उत्खनन), विजय प्रसाद शर्मा, अवर अभियंता (खनन), एवं कर्मचारी में सर्वश्री श्रीमती मंजु सिन्हा, वरीय डी.डी.इ.ओ., इ0डी0पी0 विभाग, अतनु बर्मन, श्री गोपाल बहादुर, श्री अभीजीत चौधरी, श्री अरुण कुमार नागी, श्री राम नाथ चौहान, श्री रविन्द्र दत्ता एवं श्री पुर्णेन्दु तिवारी को अध्यक्ष-सह-प्रबन्ध निदेशक श्री टी0 के0 लाहिड़ी, निदेशक तकनीकी(योजना एवं परियोजना) श्री अशोक सरकार, एवं निदेशक(कार्मिक) श्री बी के पण्डा ने माला पहनाकर सम्मानित किया तथा उन्हें अंग वस्त्र, श्रीफल, ग्रेच्यूटी, पी एफ का चेक एवं पेन्शन पे ऑर्डर के साथ-साथ स्मृति चिन्ह, सेवा प्रमाण-पत्र एवं हेल्थ कार्ड प्रदान किया।

इस अवसर पर अध्यक्ष-सह-प्रबन्ध निदेशक श्री टी0 के0 लाहिड़ी ने कहा कि हर व्यक्ति के अंदर एक ताकत होती है जो छिपी रहती है इसको पहचानने की जरूरत है अगर व्यक्ति उस ताकत को पहचान कर सही दिशा में लगाता है तो उसका जो प्रतिफल वह बहुत ही अच्छा होता है। उन्होंने सेवा निवृत्त होने वाले कर्मियों से आह्वान किया कि वे इस ताकत को पहचाने और कंपनी के लिए जो समय दिया है अब उसके बाद बचे हुए समय को समाज के लिए दें। समाज की सेवा करने के लिए कंपनी ने उन्हें सेवा अमृत ट्रस्ट के माध्यम से अवसर भी प्रदान किया है। उन्होंने कहा कि आपके द्वारा किये गए कार्य प्रेरणा दायक बने और यह भी कहा कि अपने अंदर त्वरित निर्णय लेने की क्षमता होनी चाहिए। कोयला नगर अस्पताल को सी एस आर के अंतर्गत जोड़ने का निर्णय लिया गया ताकि आस-पास के ग्रामीणों को चिकित्सीय सुविधा प्राप्त हो सके। उन्होंने कहा कि सेवा अमृत ट्रस्ट भी एन जी ओ से संबद्ध हो गया है और नारी शक्ति समिति भी एन जी ओ से संबद्ध है। अब दोनों एक साथ काम करना प्रारंभ कर दिया है जिससे 226 गाँवों में बेरोजगारों को स्वालम्बन बनाने की दिशा में कार्य प्रारंभ हो चुकी है। आज के इस सम्मान समारोह के माध्यम से उन श्रमवीरों को सम्मान करने का प्रयास किया जा रहा है जिन्होंने लम्बी अवधि तक कंपनी में काम करने के पश्चात् सेवा निवृत्त हो रहे हैं और जिन्होंने कंपनी के विकास में उल्लेखनीय योगदान दिया है उन्होंने सेवा निवृत्त होने वाले अधिकारियों एवं कर्मचारियों के उज्ज्वल व सुखमय जीवन की कामना की।

इस अवसर पर निदेशक तकनीकी (संचालन) श्री डी0 सी0 झा ने सायराना अंदाज में कहा कि कंपनी से जुड़े लोग व धनबाद की आम जनता के जायज समस्या के हल के लिए बीसीसीएल प्रबंधन दिलोजान से तैयार रहती है ऐसा बहुत कम देखा जाता है कि केवल समाचार पत्रों में पढ़कर हमारे अध्यक्ष-सह-प्रबन्ध निदेशक लोगों की मदद के लिए जो भी संभव हो सकता है मदद करते हैं। निदेशक तकनीकी (योजना एवं परियोजना) श्री अशोक सरकार ने अपने उद्बोधन में कहा कि सेवा निवृत्त होने वाले अधिकारियों का कंपनी की उन्नति में महत्वपूर्ण योगदान है। उनके प्रति सम्मान समारोह उनकी कार्यशैली एवं कार्यक्षमता का सम्मान है जिससे कंपनी आगे बढ़ी है। इस अवसर पर निदेशक(कार्मिक) श्री बी0 के0 पण्डा ने अपने उद्बोधन में कहा कि सेवा निवृत्त हो रहे अधिकारियों एवं कर्मचारी के बच्चे इस कंपनी के सहयोग से अच्छे मुकाम पर पहुँचे हैं यह बहुत खुशी की बात है। अपने जीवन को दूसरों की सेवा में लगायें तो इसका प्रतिफल आपको स्वयं प्राप्त होगा। निदेशकगण ने सेवा निवृत्त होने वाले अधिकारियों एवं कर्मचारियों को अपनी शुभकामनायें दी एवं उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

सम्मान समारोह में कोल माइन्स ऑफिसर्स एशोसियेशन ऑफ इण्डिया बीसीसीएल शाखा के प्रतिनिधि श्री सुधाशु दूबे ने भी अपना विचार रखा एवं श्रमिक प्रतिनिधियों की ओर से स्टाफ को-आर्डिनेशन के श्री उदय सिंह, बी एम एस के श्री ओम सिंह, जनता मजदूर संघ के श्री गोपी नाथ झा ने अधिकारियों एवं कर्मचारियों के कंपनी के विकास में उनके योगदान की सराहना की एवं शुभकामनायें दी। सेवा अमृत ट्रस्ट के द्वारा गाँव में बेरोजगार युवकों को स्वावलम्बी बनाने के बारे में श्री सुखदेव नारायण एवं श्री अभयानन्द पाठक ने कहा कि सेवा अमृत ट्रस्ट बेरोजगारों को ड्राइवर का प्रशिक्षण देकर लाइसेंस भी प्रदान कराया है एवं आने वाले समय में अनेक प्रकार के प्रशिक्षण देने की योजना है। प्रशिक्षण बरोरा, गोबिन्दपुर एवं सिजुआ में दिलाने की योजना है। साथ-साथ यह भी कहा कि सेवा अमृत ट्रस्ट के सहयोग से कैंसर पीड़ित व्यक्ति को अपोल अस्पताल रॉची में पहल कर फीस माफ कराया।

कार्यक्रम में आगन्तुकों का स्वागत महाप्रबन्धक(कार्मिक/पीएफ एवं पेन्शन) श्री सोलोमन कुदादा ने किया एवं मंच संचालन राजभाषा अधिकारी श्री उदयवीर सिंह ने किया।

इस अवसर पर सेवा निवृत्त होने वाले अधिकारियों एवं कर्मचारियों के अनुभवों, विचारों एवं सुझावों की विडियोग्राफी का प्रदर्शन किया गया। इस अवसर पर महाप्रबन्धक एवं विभागाध्यक्ष सहित बड़ी संख्या में अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित थे।

उप महाप्रबन्धक(जन सम्पर्क)